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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 26ª SESSÃO SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 24 DE OUTUBRO DE 2023. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 

Secretária : Jô Oliveira 

 

Às 19h57 horas, comparecem a presente Sessão os Srs. Marinaldo Cardoso e 

Jô Oliveira. Deixa de comparecer a Presente Solenidade a Vereadora Carol 

Gomes (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). A senhora Presidente 

convida a Vereadora Jô Oliveira para fazer a leitura de Jeremias 29:11 que fala 

assim: “Porque Eu bem sei os pensamentos que tenho a vosso respeito, 

diz o Senhor; pensamentos de paz, e não de mal, para vos dar o fim que 

esperais”. Aberto os trabalhos o Exmo. Sr. Presidente convida para a Mesa dos 

Trabalhos: - Maria Luiza da Costa Goes (Professora e Irmã do homenageado); 

- Izabel Leite da Costa Simões (Filha do homenageado); - José Carlos Leite 

(Filho do homenageado); - Erlei da Luz (Juiz e Amigo do homenageado); - José 

Hemerson de Queiroz (Sobrinho do homenageado); - José Leite da Costa 

(Homenageado). PROSSEGUINDO, NA SEQUÊNCIA, O EXMO. SR. 

PRESIDENTE CONVIDOU TODOS OS PRESENTES A FICAREM DE PÉ 

PARA PROCLAMAR OS HINOS NACIONAL E DE CAMPINA GRANDE. O SR. 

PRESIDENTE PASSA A PALAVRA A SECRETÁRIA QUE FAZ REGISTRO 

DE PRESENÇAS BEM COMO DE AUSÊNCIAS. APÓS OS REGISTROS, A 

EXMA. PRESIDENTE INFORMA QUE A PRESENTE SESSÃO TEM POR 

FINALIDADE ATENDER PROPOSITURA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, 
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APROVADO POR UNANIMIDADE, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADANIA 

CAMPINENSE AO SENHOR JOSÉ LEITE DA COSTA. CONVIDOU-SE A 

VEREADORA JÔ OLIVEIRA PARA FAZER USO DA TRIBUNA E JUSTIFICAR 

A MESMA. A VEREADORA CUMPRIMENTOU TODOS OS PRESENTES E 

SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PELA MORTE DE UM JOVEM 

CAUSADA POR UM ACIDENTE DE TRÂNSITO. A VEREADORA CONTINUOU 

DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DA PRESENÇA DE PESSOAS DE 

DIVERSOS ESTADO NA PRESENTE SESSÃO NO INTUITO DE CELEBRAR 

O TÍTULO DO HOMENAGEADO QUE TEM UMA CONTRIBUIÇÃO SUPER 

IMPORTANTE PARA A HISTÓRIA DE CAMPINA GRANDE. NESSE SENTIDO, 

A VEREADORA MENCIONOU QUE O HOMENAGEADO JÁ TRABALHOU NA 

CASA LEGISLATIVA CAMPINENSE COMO SECRETÁRIO EXECUTIVO E FOI 

UM DOS RESPONSÁVEIS PELA CONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO PALOMO, DO 

CLUBE DO TRABALHADOR, DA REFORMA DO TELHADO DA IGREJA DO 

ROSÁRIO, ENTRE OUTRAS TANTAS OBRAS. AINDA, REGISTRA QUE 

DESDE O DIA 06 DE DEZEMBRO DE 2022 EXISTE A LEI Nº 8.545 QUE 

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO SR. JOSÉ LEITE DA 

COSTA E HOJE É O DIA DE FAZER A ENTREGA MATERIAL DESSE TÍTULO. 

DESTACOU A ALEGRIA EM ESTAR ENTREGANDO A COMENDA AO 

HOMENAGEADO NO DIA DE HOJE. PROSSEGUINDO, A VEREADORA JÔ 

OLIVEIRA FAZ A ENTREGA DA COMENDA DO TÍTULO DE CIDADANIA 

CAMPINENSE AO HOMENAGEADO. POR CONSEGUINTE, FAZ USO DA 

TRIBUNA O SOBRINHO DO HOMENAGEADO, O SR. ROGÉRIO MENEZES, 

QUE É POETA E REPENTISTA. NA OPORTUNIDADE, O CONVIDADO 

CUMPRIMENTA TODOS OS PRESENTES E REGISTRA A SUA HONRA E 

SATISFAÇÃO EM PARTICIPAR DESSE MOMENTO QUE É TÃO 

IMPORTANTE, TENDO EM VISTA QUE O TÍTULO PRESTADO NÃO DEVE 

SER ENTREGUE A QUALQUER PESSOA, MAS SIM AS QUE REALMENTE 

MERECEM, CASO DO HOMENAGEADO. O CONVIDADO PRESTOU SUA 

HOMENAGEM AO SR. JOSÉ LEITE DA COSTA RECITANDO UM POEMA. 
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SEGUINDO, A SRA. JUSSARA LEITE VITAL DO RÊGO, FILHA DO 

HOMENAGEADO, UTILIZOU-SE DA TRIBUNA PARA SAUDAR TODOS OS 

PRESENTES E DESTACOU QUE ESTÁ NAQUELE MOMENTO 

REPRESENTANDO OS IRMÃOS E SUA MÃE. ASSIM, DESTACOU A HONRA 

E ALEGRIA DA FAMÍLIA EM ESTAR PRESENTE NO MOMENTO 

HOMENAGEANDO O PAI. A CONVIDADA MENCIONOU A IMPORTÂNCIA DO 

SR. JOSÉ LEITE NA FAMÍLIA, QUE, MESMO TRABALHANDO MUITO, 

NUNCA DEIXOU NADA FALTAR PARA ELES. AINDA, MENCIONOU O AMOR 

DO HOMENAGEADO PELA BOA MÚSICA E PELA CIDADE DE CAMPINA 

GRANDE. DANDO CONTINUIDADE, PASSA-SE A PALAVRA AO DR. HERLEI 

DA LUZ, JUIZ E AMIGO DO HOMENAGEADO, QUE CUMPRIMENTOU 

TODOS OS PRESENTES E PARABENIZOU A VEREADORA JÔ OLIVEIRA 

PELO TRABALHO QUE VEM FAZENDO DURANTE SUA PASSAGEM PELA 

CÂMARA MUNICIPAL. AINDA, TECEU ELOGIOS AO HOMENAGEADO 

DIZENDO QUE ELE POSSUI INÚMERAS QUALIDADES, DENTRE ELES SER 

MODELO DE PAI, MARIDO E AMIGO. FINALIZOU REGISTRANDO A 

NECESSIDADE EM SE COMBATER O PRECONCEITO QUE EXISTE EM 

NOSSA SOCIEDADE. NA SEQUÊNCIA, SOBE A TRIBUNA O 

HOMENAGEADO, O SR. JOSÉ LEITE DA COSTA, QUE MENCIONA O SEU 

AMOR POR CAMPINA GRANDE, CIDADE QUE O ACOLHEU, ONDE CASOU 

E CONSTITUIU SUA FAMÍLIA. O HOMENAGEADO RELATA UM POUCO 

SOBRE SUA HISTÓRIA E TRAJETÓRIA PROFISSIONAL, REGISTRANDO 

QUE TRABALHOU DURANTE MUITOS ANOS COMO MESTRE DE OBRAS. 

AINDA, AGRADECE A SUA FAMÍLIA POR TODO O APOIO DURANTE SUA 

VIDA, BEM COMO PELO TÍTULO RECEBIDO NA PRESENTE SOLENIDADE, 

MENCIONANDO QUE VAI FAZER O POSSÍVEL PARA HONRÁ-LO. FINALIZA 

REGISTRANDO QUE PRETENDE TERMINAR A SUA VIDA NA CIDADE DE 

CAMPINA GRANDE, SERVINDO A SUA FAMÍLIA E A SUA VIDA RELIGIOSA. 

POR FIM, O PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO REGISTRA QUE, 

DURANTE A FALA DO HOMENAGEADO, RELEMBROU MUITO A SUA 
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INFÂNCIA, TENDO EM VISTA QUE SEU PAI TAMBÉM ERA MESTRE DE 

OBRAS. AINDA, PARABENIZOU A VEREADORA JÔ OLIVEIRA PELA 

PROPOSITURA BEM COMO O HOMENAGEADO PELO LEGADO QUE 

DEIXA. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA 

NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO YOUTUBE, NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK 

E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada a tratar 

o Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a próxima 

ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 24 de outubro de 

2023. 
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